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Oéua 1°
Mo 11¢ mopaxdteo 3 epooel;, va yphyete o610 TETPASId cag Tov oplOud ¢

gPOTNONG Ko SITAL TO YPALLLO TOV AVTICTOKEL OTY GMOTI ATAVINGY.

1. Xg éva ohpo emdpd oTabepr] GLVICTOUEVT] OVVOUN TIOL £xEL TNV KaTeLBLVON
NG KIvnong e amoTELESUA TO GMUA VO, KIVEITOL EVOVYPALLLOL.
a. H taydomra tapapével otobepn).
B. H emitdyyvvon petafaiietal.
v.. H pdla Tov odpatog arrdlet.
0. O puOuoe petaforg g TabT TG Elvan 6Ta.fgpoc.
(5 povaoeg)

2. Zopo eKtelel opad KUKAKN Kivnon.
a. H ovvietapévn tov duvape®y Tov aoKovVTaL 68 AVTO TNV d1evhuven g
aKTIVOG 160VTOL LIE TNV KEVIPOLOAO SUVOT).
B. To dibvuopa ¢ KeVTPOHOAOL dVVaUNG TOPAUEVEL GTAOEPO.
y. To coupa amoktd ToyvTnTo 6TN O1evBVVET ¢ axTivag He Popd TPOg TO
KEVTPO TNG TPOYLAGC.
8. To ochpo amoktd emitdyvvon EQOTTOUEVT GTNV TPOYLA.

(4 povioeg)

3. Zmpo mov Kvetton oty gubeia XX, petakivnOnke amd Eva apyikd onueio M;
o€ &va dAAo onueio My, Tev omoiwv o1 Béoelg etvan x; = +12cm ko X = -2¢m,

avtiotorya. H petotomion Ax tov ooparog givat:

a. 10cm
B.  l4cm
y. —l4cm
d. 6cm

(5 povaoeg)
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4. No avtiotoynoete ta peyedn e omAing B pe tov avtictoryo tomo toug ot

othAn A Kot T povada pETpnong toug ot otin I

TYTIOZ MEI'EOOX MONAAA METPHXHZ
A B r
a. u-N 1. Opun i N

B. F-x-ovvp 2. Avvoun

Y. m-u 3. Toviox ToyTTo i racy
s
1 5 4. Kwmrikn| evépyeia
6. —-m-u
2
21 5. Tpyn m J
e —
T
oT. m-a 6. 'Epyo v K n%
£ /s

(6 1ov6oeg)

5. Xopoxkmmpiote T ToPAKAT® TPOTACELC 1€ TO YPALLUA =, AV EIVOL GMGTEG Kt
pe To ypappa A, av givatl AavOacpévec.
a. 'Eva copa mov ektelel opodn) KukAKn kivnon dgv emroyvvetat.
B. H opun evog coparog mov ekterel evBuypapn opain kivnon eivat
otafepn).
H cvvoium opun evog HOVOLEVOL GUGTNHOTOS COUATOV daTnpeitat.
0. To dbompa etvon povopetpo péyeboc, evar 1 LeTatdmoT S1VLUGHOTIKO.
€. Avn ocvvictapévn dvvaun mov exevepyel 6° Eva chpa etvat otabep|, ToTE

70 o®pa Ba kdvel evOVYPAUUN OpOAL ETLTAXLVOLEVT Kivnom.

(5 povaoeg)

Ta 0&pata Tpoopiloviat Yo ATOKAEIGTIKT (PNOT] TS PPOVIICTNPLUKNG LOVASAG 2



Enravainnukd Otpoto OEQE 2007 3

Oéua 2°
1. H toyomra evoc kwnrod pdloc m=1kg, mov «weitar guBoypappa,
petafdAheTal pe 1o YPOVO, OTMC POIVETOL GTO OlAYPOUUN TOV TOPOUKATM

oYNUOTOG:

u (m/g)

30

10

> t(s)

o. No meptypawyete o €10n TG KIVionG TOL KIVITOU Y10l TOL O10(pOPeL XPOVIKA
Swotnpata ard ) otypn 0 péxpr otypn 8s.
(4 povaoeg)

B. No mopactioete TNV EMTAYLVON KAl T GUVICTOUEVT] OVUVOLT TOV ETEVEP-
Y€l GTO GOUA, GE GLVAPTNON LE TO XPOVO

(3 povaoeg)

2. Zopa Bapovc B=6N, kwveitan pe otabepn taybtra oe opldévtio enimedo vo
v emidpaot otabepng opilovtog duvaung F=8N. To pétpo g cuvorkig
dvvapng mov déxetal To o omd TO eminedo, dNAUON M GLUVICTOWEVN TNG
KkdBetng 6vvaung N kot g tppng T, eivor:

a) 6N B) 10N Y) 8N
(2 povioeg)
Noa S1KaloAOYNGETE TNV ATAVINGT GO

(4 povaoeg)
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3. Avo chpoara A ko B aAAnemidpodv 0nmg paiveTot 6T0 TapaKiT® GYUa,

A B
F F
< >
’ q)
X X

omov Fan 60voun mov ackeital 6to chpo A and to copa B, kot Fr 1 dvvaun

OV ooKeiTol 610 copo B and to copa A.

a) Ioio oyéom cvvdéet Tig duvapelg Faxot Fs

i) Fa= Fs i) Fa=-Fs
(2 povaoeg)
Noa S1Ka1oAoYNGETE TNV ATAVINGT GO
(4 povioeg)
B) H cuvictopévn t@v Suvapemv 6Tov aEova X X v
1) 0 11) Agv opiCetat
(2 povaoeg)
No S1KaloAOYNGETE TNV ATAVINGT GG
(4 povaoeg)

Qéua 3’
H opun tov PAjuatog palag m=0,lkg petafdAileTor cOUP®VA [E TO TOPAKAT®

StbrypopLpia.

P(keg m/s
(4{-5A )

2

p t(s)
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To BApa, Ktvobpevo oplovTia, GUYKPOVETAL LETOTIKE KO TAAGTIKA LLE TO GO0
naloc M=0,9kg mov mpepet ce Aeio opldévtio emimedo TNV YPOVIKY GTIYUN

t1=2sec.

T O M

Na BpeBovv:
a ) M TobTNTO TOL PAYUATOS TNV GTIYUN TNG KPOVGNG.
(6 povooeg)
B ) n xown TayhTa TOV SVO COUATMOV AUEGHE LETA TNV KPOVON.
(6 povaoeg)
Y ) va yivel | YpaQikn TopAoTocT) TOL SI0GTHUATOC TOL KIvONKe To
GUGCMUATOUO GE GLVAPTNON LE TO XPOVO, AV €IVl YVOGTO OTL TO GUGCHOUATMOUA
KIVEITO LETA TNV KPOVOT] Y10 YPOVIKO O0GTIHA S Sec.
(6 poveweg)
d') TO HETPO TNG LLEGNC OVVAIUNG IOV OloKT O1KE 6TO PANUE KOTA TV KPOUoT oV
avtn ompxece At=0,2sec.

(7 povaoeg)

Oéua 4°

Zopa X palog m = 2kg npepel ot 0éon A oplovtiov emmédov. Tn ypoviky| otiyun
t=0 aoxeitor oto chpa X opilovrio dvvaun F pérpov 25N. H dvvaun movetr va
ackeitot ) ypovikn otiyun t; = 2,4s. Exetvn m otiyur), 1o copa Ppicketon otn Béon
I' kot ovveyiler v xivnon Tov oe KeKAPEVO emimedo yoviag KAong ¢ péypt va

otapatnoetl otn Béon A.
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N
a) Na Bpebei 0 Aoyog N—Z, omov Nj 1 kaBet avtidpacn mov dExetal T0 GO omd TO
1

op1ovtio enimedo kot Ny 1 kdBet avtidpacn mov dEYETOL TO GOUA amd TO KEKAMUEVO
enimedo. (6 povaoeg)
B ) Na Bpebel 0 MOYoc TmV HETP®V TV EMTAYOVCEDY &, OTOVL 0 T EMTAYVVOT| TOV
1
oOUOTOC 6TO OPlLOVTIO EMMESO KOl Oz 1) EMITAYVVOY] TOL GOUATOC GTO KEKAUEVO
eminedo. (7 povaoeg)
v ) Na Bpebei n evépyela mov TPooPEPONKE GTO GO X HEGH TOV £PYOV
g dvvaunc F. (6 povéoeg)
& ) Na Bpebei to cuvolikd Epyo g TpIPN¢ amd T Béon A péypt ) Béon A.
(6 povaoeg)

Atveton 0T
e 0 .cuvvreleotnc TPIPNG HETAED odpatog Kot opldvtiov emmédov eivar icog pe To

cuVvTELEDTI] TPPNG HETAED GMUATOC Kot KEKMUEVOL emmedon L = 0,75,
o 1 yovia @ gxet nue = 0,6 Kat cuve = 0,8.

e 1) emudryuvon e apuTnrag ivor g = 10m/s”.

Ozwpolpe. OTL koTd TN UHETAPOCT TOV COWUATOC omd TO opllovTio eminedo oto

KEKMUEVO, TO HETPO TNG TavTNTOG dEV aAMALEL.
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